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Résultats du questionnaire

- Pays de la Loire -

A propos de l'EPP NON OUI

L'EPP me semble présenter un intérêt pour ma profession. 13% 87%

L'EPP me semble présenter un intérêt dans ma pratique professionnelle. 24% 76%

Je souhaite en savoir plus sur l'EPP. 27% 73%

Je suis déja informé. 73% 27%  

Participation à l'expérimentation de l'EPP 
dans ma région

La mise en place de l'EPP m'intéresse. 39% 61%  

Je souhaite participer à l'expérimentation de l'EPP. 69% 31%  

J'aimerais devenir correspondant local / animateur et bénéficierais 
d'une information privilégiée et d'une formation courte.

87% 13%
 



Dans le cadre de l'expérimentation de l'EPP, je classe les thèmes suivants par 
ordre d'intérêt ( de 1 "le plus intéressant" à 4 "le moins intéressant" ) :

24 24%
La kinésithérapie dans les 
maladies respiratoires 
chroniques.

35% L'hygiène en kinésithérapie.

28% La Kinésithérapie et les chutes 
chez la personne âgée. 13% Autre thème : 

………………………………………………

Parmi les moyens au service d'une EPP, je connais :

17% L'audit clinique 21% Le groupe d'analyse entre pairs

37% Les réseaux de santé 3% Autres :……………………………………

22% revue de pertinence des soins

Pour la mise en œuvre de ces expérimentations, préférez vous :

24% Comparer vos pratiques à un référentiel  
de façon didactique 33% Echanger régulièrement avec vos collègues  

sur un thème précis

21% Evoquer un point précis de votre 
activité en petits groupes conviviaux 4% Autres suggestions :

……………………………………

 18% Pratiquer seul(e) des auto-évaluations ……………………………..

 


